

2025
蛇年大吉



烟台市金融机构联袂给全市人民拜年啦！

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
烟台分行

值此新春佳节来临之际，中国农业银行烟台分行全体员工向全市人民致以最热烈的节日问候和最美好的新年祝福！

回望过去的一年，烟台这片充满活力与希望的土地上，我们共同见证了无数梦想的实现与辉煌的成就。中国农业银行烟台分行作为您身边的银行，致力于打造“服务乡村振兴领军银行、服务实体经济主力银行、服务齐鲁百姓银行”，与您同行，在烟台这片热土上书写着属于我们共同的故事。

展望未来，中国农业银行烟台分行将继续秉承“以客户为中心”的服务理念，不断创新金融产品，拓宽服务渠道，提升服务体验。我们将更加紧密地贴合烟台经济社会发展的脉搏，为烟台的繁荣与发展贡献更大的力量。同时，我们也将持续关注并满足广大市民的金融需求，竭诚为您提供最专业、最贴心的金融服务。



中国银行
BANK OF CHINA

欢歌笑语别旧岁，灵蛇献瑞迎新春。中国银行烟台分行全体员工恭祝广大市民朋友吉星高照，福泽绵长，阖家欢乐，蛇年大吉！

中国银行烟台分行将持续聚焦服务地方经济发展，坚持客户至上的理念，始终将金融报国为民作为自己的使命和胸怀，深耕伟大时代，坚守金融本质，竭诚为广大客户提供更优质、更高效、更便捷的金融服务。



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 烟台市分行
YANTAI BRANCH

律回春渐，新元肇启。乙巳年春节如期而至，中国邮政储蓄银行烟台分行谨向广大客户、各界朋友致以衷心的感谢和诚挚的祝福！

过去的一年，邮储银行烟台分行履行国有大行责任担当，用心谱写“五篇大文章”，积极发挥服务实体经济主力军作用，各项存款年增43.78亿元，同比增长5.4%；实体贷款投放年增45.57亿元，增速11.4%。

新的一年，邮储银行烟台分行将紧紧围绕市委、市政府决策部署，奋力书写新时代高质量发展的新篇章！



兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.
烟台分行

Yantai Branch

祥龙辞岁去，金蛇迎春来。值此新春佳节来临之际，兴业银行烟台分行全体员工向各界朋友、广大市民致以节日的问候和诚挚的祝福，祝全市人民春节快乐，阖家幸福！

2024年，兴业银行烟台分行坚持党建引领，纵深推进从严治党不断深化。探索金融服务新举措，“烟台市敬老联名卡”服务范围持续开拓，营业部高品质适老化改造顺利完成，公积金直联业务取得新突破，数字化运营成效显著。一年来，烟台分行坚守金融为民初心，坚定服务实体经济，为港城经济发展贡献金融力量。

灵蛇舞动，万象更新！新的一年，兴业银行烟台分行将持续深入践行人民金融理念，以优质金融服务满足港城金融需求！



中国人寿
CHINA LIFE

值此新春佳节之际，中国人寿烟台分公司全体员工向全市拜年，恭祝广大新老客户新春愉快、阖家幸福、蛇年大吉！

中国人寿以悠久的历史、雄厚的实力、专业领先的竞争优势赢得了社会最广泛客户的信赖，始终占据国内保险市场领导者的地位。中国人寿已连续22年入选《财富》世界500强企业，总资产、总市值位居全国上市保险公司榜首，雄厚的实力是公司卓越信誉的保障和履行对客户承诺的坚强后盾。

中国人寿烟台分公司作为烟台市最大的寿险公司，2024年保费总量突破56亿元。目前已为400多万港城客户提供了各类保险服务，得到了社会公众的高度信赖。

新的一年开启新的希望，新的挑战承载新的梦想。2025年，中国人寿烟台分公司将继续秉承“成己为人 成人达己”的企业使命，为广大客户提供全方位优质服务，共创港城美好的明天。

